

Kedves Olvasónk!

Ez évi első lapszámunk – a hagyományoknak megfelelően – a flexó témakörre fókuszál. E terület legérdekesebb kérdései, a hazai flexó-oktatás helyzete, a ma legkorszerűbb formakészítési és nyomtatási technológiák bemutatása, sőt összevetése is megtalálható februári számunkban. Ink Academy rovatunkban a szabadtéri tárolásra szánt nyomatokkal szemben támasztott extrém elvárásokról olvashat. Megismerheti a Bobst új csúcsberendezéseit, melyek a kasírozott ofszetnyomatokkal készülő dobozok piacáról hódíthatnak el munkalehetőséget.

Bemutatásra kerül a Flint új levilágítási technológiája, megtudhatjuk, hogy 2011-ben a WebCenter lesz a sláger. Hazai büszkeségünk, a Varga Flexó Kft. helyzetképet ad a magyar flexó nyomdagép gyártásról. Új ívágó kapacitással gazdagodik a magyar piac: fogadják szeretettel az Ikapapír bemutatkozását.

Grafika a Grafikában rovatunkban Maczó Péter a tipográfusok Ponton Galériában megrendezett záróvizsga kiállítását mutatja be.

A szokásos könyvajánló és szakmatörténeti írás sem hiányozhat lapunkból.

A 90 g/m² tömegű, Leipa ultraLux silk belív papír választása tudatos volt, szem előtt tartottuk a minőségi elvárásokat, a gazdaságosságot és a környezetvédelmi szempontokat. Az Avanta 230 g/m² tömegű borítón a Folkem egy új felületnemesítési eljárást mutat be, aminek lényege, hogy rendkívül látványos relief motívumot hoz létre anélkül, hogy a hátoldalon durva satírungot képezne.

A Center-Print felkészült csapatának köszönhetően lapunk gyors átfutással, minőségi kivitelben jelenhet meg. Ismerjék meg Debrecen egyik dinamikusan fejlődő nyomdáját!

A Magyar Grafika e megjelenésében a precíz fűzés és kötés a Kapitális Nyomda kötészetének munkáját dicséri. A Kapitális Nyomda kötészete rendkívül jó felszereltséggel és szakmai tapasztalattal rendelkezik, számos nyomdával állnak kooperációs kapcsolatban, s nem nagyon lehet zavarba hozni a társaságot a különleges munkák kötészeti kivitelezésével sem.

Reméljük, a speciális téma ellenére sok érdekes információt tartalmaz e számunk is, ajánljuk bevált együttműködő partnereinket!

Tisztelettel: *Faludi Viktória*
főszerkesztő

